Példak sztringek kezelésére

Sztringek beolvasasa billentytizetrol

Eljaras sztring beolvasasara a billentytizetrél. A beolvasast BIOS hivéasokkal

valdsitjuk meg. A sztring végét az ENTER (1 sor) karakter zérja.

; eljaras
strolvas

olv:

olvasvege:

strolvas

ami beolvas egy stringet az SI altal mutatott bufferbe

proc

push si ;81 mentese

mov ah, 1h ;BIOS eljaras sorszama

int 21h ;BIOS interrupt

cmp al, Odh ;ENTER kédja

je olvasvege

mov [si], al ;betu tarolasa a memoriaban
inc si ;a kovetkezo betu

; eggyel magasabb mem.
; cimre keruljon
jmp olv ; Vissza az olvasas elejere

mov byte ptr [si], O
;a string veget 0O-val lezarjuk

mov ax, OeOah ; ujsor karakter kiirasa
int 10h

pop si
ret
endp




Palindréoma ellenorzés

Az aldbbi kédrészlet az adatteriileten a szo cimén 1évé és ‘$’ végjelli karak-
tersorozatrol allapitja meg, hogy palindroma-e vagy sem.

adat segment para public ’DATA’
szo db ’indulagorogaludni’,’$’
igen_valasz db ’A szo palindroma’,0
nem_valasz db ’A szo nem palindroma’,0
kvse db 13, 10, O
adat ends
; elokeszites
mov bx, O
mov cx, O
mov si, offset szo
mov dl, [si + bx]
; €X a szo vegerol indul,
; bx a szo elejerol
veget keres: cmp dl, ’$’ ; itt van-e a vegjel?
je kezd ; ha igen, akkor kezdjuk
; az elemzest
inc bx ; lepjunk a kovetkezo karakterre
mov dl, [si+bx]
jmp veget_keres
kezd: xchg bx, cx ; CX a vegere mutat,
; bx az elejen all
vizsgal: dec cx ; eloszor csokkenteni kell

mov dl, [si+bx]
xchg bx, cx

mov al, [si+bx]
xchg cx, bx

cmp al, dl

jne nem

cx az elejen all,
bx a vegen van (forditott)

visszacserelem bx es

cx poziciojat

az aktualis pozicion a ket
betu megegyezik

ha nem egyezik meg,

akkor nem palindroma



nem:

igen:

cmp bx, cx

je igen
inc bx
cmp bx, cx

je igen

jmp vizsgal
mov si, offset
call szot kiir
mov si, offset
kvse

call szot kiir
mov si, offset
nem_valasz
call szot kiir
mov si, offset
kvse

call szot kiir

jmp vege

mov si, offset
call szot kiir
mov si, offset
kvse

call szot kiir
mov si, offset
igen_valasz
call szot kiir
mov si, offset
kvse

call szot kiir

jmp vege

; ha ugyanazon a pozicion all
; a ket index, akkor jo

; ha pont egymas mellett
; allt, akkor jo

; cx—et a ciklus elejen

; csokkentjuk
sZ0

; uj sort nyit

; uj sort nyit
sZ0




Feladatok

1.

Forditsunk meg egy stringet! Irjunk eljdrdst, amely egy string tartalmés
megforditja. Az eljaras SI regiszterben varja a string elejét. Kiindulasi
forrds: strford.asm.

Oldjuk meg a feladatot a verem hasznalata nélkiil!
Hasznaljuk a vermet a megoldashoz!

Hasznéljuk a sztingkezel6 utasitasokat



